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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Comenzado el martes, 11 de julio de 2017, 12:01
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 11 de julio de 2017, 12:42
Tiempo empleado 40 minutos 31 segundos

Puntos 25,00/30,00
Calificación 8,33 de un máximo de 10,00 (83%)

La mascarilla laríngea pertenece a los dispositivos de acceso a la vía aérea:

Seleccione una:

a. Supraglóticos 

b. Infraglóticos

c. Transtraqueales

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Supraglóticos

Con respecto a los dispositivos de administración de oxigenoterapia señala 
la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. La mascarilla reservorio proporciona altas concentraciones de oxígeno

b. A flujos mayores de 5- 6l/min las gafas nasales pueden provocar cefaleas, sequedad de mucosas y deglución de aire

c. La concentración de oxígeno que proporcionan los sistemas de alto flujo varía en función del patrón respiratorio del
paciente

d. El mecanismo venturi se basa en el principio de Bernoulli 

La respuesta correcta es: La concentración de oxígeno que proporcionan los sistemas de alto flujo varía en función del patrón
respiratorio del paciente

La hipoxia tisular sin hipoxemia ocurre en situaciones de:

Seleccione una:
a. EPOC

b. Asma

c. TEP

d. Anemia 

La respuesta correcta es: Anemia

El volumen tídal:

Seleccione una:
a. Se obtiene multiplicando la frecuencia respiratoria por el volumen corriente

b. Es el cociente entre la duración de la fase inspiratoria y espiratoria de un paciente

c. Es la cantidad de aire que el ventilador insufla en cada inspiración al paciente 

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Es la cantidad de aire que el ventilador insufla en cada inspiración al paciente

La cánula de Guedel:

Seleccione una:
a. Aíslan y protegen la vía aérea contra la broncoaspiración

b. Se colocarán en el paciente con reflejo glosofaríngeo activo

c. Debe retirarse inmediatamente si se observan signos de rechazo 

d. Para lactantes y adultos se utiliza la misma técnica de colocación

La respuesta correcta es: Debe retirarse inmediatamente si se observan signos de rechazo

La cianosis central, señala la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Se produce en situaciones de bajo gasto cardiaco

b. Se observa coloración azulada en el lecho ungueal o cartílago de la oreja

c. Es visible tanto en las extremidades como en zonas como la lengua 

d. Se produce por un exceso de hemoglobina oxigenada en sangre

http://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=6076
http://campusvirtual.fuden.es/
http://www.fuden.es/areas-de-trabajo/i-d-i/content/7-formacion
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=2
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=181
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=3
http://oposiciones.fuden.es/course/category.php?id=2
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=27
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=69
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=17
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=191
http://campusvirtual.fuden.es/user/view.php?id=105005&amp;course=1


11/7/2017 Cuestionario de autoevaluación Tema 7

http://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=410815 2/5

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00
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pregunta

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

La respuesta correcta es: Es visible tanto en las extremidades como en zonas como la lengua

Con respecto a la PEEP, señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Se consideran niveles tolerables de PEEP los que no sobrepasen los 15cm H2O

b. La PEEP aumenta la presión intratorácica por lo que debe ser utilizada con precaución

c. Puede ser utilizada en todos los modos ventilatorios

d. Mantiene una presión positiva al final de la inspiración 

La respuesta correcta es: Mantiene una presión positiva al final de la inspiración

La aplicación de un plan de cuidados estandarizado nos va a servir para:

Seleccione una:
a. Mejorar la calidad de los cuidados que prestamos a nuestros pacientes

b. Establecer un lenguaje enfermero común

c. Favorecer la continuidad de cuidados

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. La intubación orotraqueal es la técnica fundamental para el manejo y aislamiento definitivo de la vía aérea

b. La cricotiroidotomía es una técnica utilizada para el acceso de la vía aérea en situaciones de emergencia

c. Los dispositivos supraglóticos sellan la vía aérea protegiendo contra la broncoaspiración 

d. En la colocación de la ML-Fastrach, la cabeza del paciente puede estar en cualquier posición

La respuesta correcta es: Los dispositivos supraglóticos sellan la vía aérea protegiendo contra la broncoaspiración

La maniobra de elección para facilitar la visualización de la glotis es:

Seleccione una:
a. Sellick

b. BURP 

c. Epley

d. Valsalva

La respuesta correcta es: BURP

Dentro de las intervenciones NIC más frecuentes que el enfermero realiza 
en la atención del paciente sometido a oxigenoterapia encontramos:

Seleccione una:

a. Manejo de las vías aéreas 

b. Lavados bronquiales con suero fisiológico

c. Comprobación de la correcta ubicación del tubo orotraqueal mediante auscultación

d. Tratamiento de la hipoventilación mediante fisioterapia respiratoria

La respuesta correcta es: Manejo de las vías aéreas

El espacio cricotiroideo se encuentra:

Seleccione una:

a. Entre la prominencia laríngea del cartílago tiroides y el cartílago cricoides 

b. Desde la orofaringe hasta la epiglotis

c. Desde el borde superior del cartílago cricoides hasta la porción anterolateral del tiroides

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Entre la prominencia laríngea del cartílago tiroides y el cartílago cricoides

Los modos ventilatorios más utilizados en ventilación mecánica no invasiva 
son:

Seleccione una:
a. CPAP

b. IPPV

c. BIPAP

d. A y c son correctas 

La respuesta correcta es: A y c son correctas
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Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 15
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
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Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
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Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

21

Dentro de los criterios de resultados (NOC), los más frecuentes que podemos encontrar en el paciente sometidos a
oxigenoterapia y ventilación mecánica son:

Seleccione una:
a. Ayuda a la ventilación

b. Monitorización respiratoria

c. Estado respiratorio: intercambio gaseoso 

d. Manejo de las vías aéreas

La respuesta correcta es: Estado respiratorio: intercambio gaseoso

Con respecto al manejo avanzado de la vía aérea, señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Antes de proceder a la IOT se debe preoxigenar al paciente durante 1-2 minutos 

b. La realización de la técnica no debe durar más de 1 minuto

c. Se deberá valorar la administración de sedoanalgesia y uso de relajantes musculares

d. Es importante preparar y comprobar el correcto funcionamiento del material previo a la administración de relajantes
musculares

La respuesta correcta es: La realización de la técnica no debe durar más de 1 minuto

Los resultados de la medición de la saturación de oxígeno a través de la 
pulsioximetría pueden ser erróneos en caso de:

Seleccione una:
a. Anemia

b. Hipertermia

c. Intoxicación por CO

d. A y c son correctas 

La respuesta correcta es: A y c son correctas

Los problemas de colaboración que podemos encontrar relacionados con 
la oxigenoterapia y la conexión a ventilación mecánica, son:

Seleccione una:
a. Dolor

b. Función ventilatoria ineficaz

c. Atelectasias

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La elección de la modalidad de ventilación mecánica depende de:

Seleccione una:
a. El nivel de conciencia del paciente

b. La autonomía respiratoria del paciente

c. El objetivo de la ventilación mecánica

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Ante un trauma facial severo con secreciones espesas, sangre y contenido 
alimenticio en la boca del paciente, es recomendable utilizar:

Seleccione una:
a. Sonda Foley

b. Sonda Kendall

c. Sonda Levin

d. Sonda Yankauer 

La respuesta correcta es: Sonda Yankauer

Dentro de los sistemas de alto flujo encontramos:

Seleccione una:
a. Gafas nasales

b. Mascarilla reservorio

c. Mascarilla tipo venturi 

d. Mascarilla simple

La respuesta correcta es: Mascarilla tipo venturi
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Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00
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pregunta

Pregunta 22
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 26
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Dentro de las ventajas de los modos asistidos con respecto a los controlados encontramos:

Seleccione una:
a. Evitan la IOT y la conexión a ventilación mecánica

b. Reducen la necesidad de sedación

c. Previene la atrofia de los músculos respiratorios por desuso

d. B y c son correctas 

La respuesta correcta es: B y c son correctas

Señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. El oxígeno es un gas incoloro, inodoro e inflamable 

b. Debe almacenarse en un lugar bien ventilado

c. En caso de fuga de O2 en estado líquido hay que lavar la zona afectada con agua durante al menos 15 minutos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica cual de las siguientes, son causas de la hipoxia:

Seleccione una:
a. Cianosis

b. Hipercapnia

c. Disminución del gasto cardiaco 

d. Diaforesis

La respuesta correcta es: Disminución del gasto cardiaco

Son indicaciones de intubación:

Seleccione una:
a. Glasgow > 8

b. Saturación de oxígeno > 90%

c. PaO2 > 50-60mmHg con oxigenoterapia al 50%

d. Hipoxia prolongada o riesgo de ella con saturaciones < 85% a pesar de FiO2 altas 

La respuesta correcta es: Hipoxia prolongada o riesgo de ella con saturaciones < 85% a pesar de FiO2 altas

Una saturación de oxígeno de 94% corresponde a una PaO2 de:

Seleccione una:
a. 40-60 mmHg

b. 80-100 mmHg

c. 70-75 mmHg 

d. 58-62 mmHg

La respuesta correcta es: 70-75 mmHg

Los respiradores más utilizados en el paciente adulto actualmente en 
emergencias son:

Seleccione una:
a. Limitados por presión

b. Limitados por volumen

c. Ciclados por tiempo

d. De flujo continuo

La respuesta correcta es: Limitados por volumen

Según la clasificación de Mallampati, un grado III corresponde a:

Seleccione una:
a. Visualización de cuerdas vocales, laringe, repliegue aritenoepiglotico

b. Visualización de paladar blando, úvula y fauces

c. Visualización de paladar blando y base de la úvula 

d. No se visualiza ninguna estructura

La respuesta correcta es: Visualización de paladar blando y base de la úvula

En caso de que se produzca una IOT selectiva en bronquio derecho:

Seleccione una:
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Marcar
pregunta

Pregunta 29
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

a. Se deberá retirar el tubo orotraqueal y volver a intubar de nuevo

b. Se deberá retirar el tubo orotraqueal y utilizar otro dispositivo de acceso a la via aérea

c. Se deberá retirar el tubo orotraqueal unos centímetros, deshinchando previamente el neumotaponamiento 

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Se deberá retirar el tubo orotraqueal unos centímetros, deshinchando previamente el
neumotaponamiento

De las siguientes afirmaciones, señala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Un sonido mate a la percusión nos hará sospechar un posible neumotórax a tensión

b. En la valoración del estado ventilatorio de un paciente es importante los datos extraídos de la entrevista 

c. El timpanismo a la percusión nos hará sospechar la presencia de aire en cavidad torácica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Un sonido mate a la percusión nos hará sospechar un posible neumotórax a tensión

La fuerza de succión durante la aspiración, en adultos intubados, no deberá superar los:

Seleccione una:
a. 500 mmHg

b. 300 mmHg

c. 80 mmHg

d. 100 mmHg. 

La respuesta correcta es: 100 mmHg.

Finalizar revisión
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